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A kisebbségi magyar ujságiró ne- 
héz kenyerét esszük, s bizony, a 
szürke és robotos szerkesztőségi élet- 
ben, van egy-egy csöndes ifélóránk, 
mikor visszapillantunk a multba, mikor 
megfakult ujságok között lapozgatunk. 
Ma, a numerus valachicus, a Vaida 
féle elvek és tervek, a bucuresti diák- 
zavargás idején, nem árt, ha egy kis 
multban - keresést folytatunk s meg- 
kérdezzük, hogy a béke boldog 
és napsugaras éveiben is 
igy történt? A kisebbségek hely- 
zete természetesen nagyon érdekli a 
kisebbségi ujságirót s ha talán vádol- 
ják is érte, de kiragad néhány doku- 
mentumot. 

Nézzük csak a régi ujságlapokat: 
A „Drapelul" 1911. február 

száma foglalkozik Krassó-Szörény vár- 
megye idegen nevü községeinek meg- 
magyarositásával. „A román nép eze- 
ket az erőltetett neveket sosem fogja 
megtanulhatni. Ma, bár nincs is rá 
törvény, még a hirlapok sem közölhe- 
tik a helyiségneveket magyarul. 

A „Románul" 1911. márc. 10-iki 
száma közli, hogy a román leányok 
román nemzeti szinü szalagot horda- 
nak a hajukban. 

(Tehát még sem volt olyan nagy 
bün ez! De ha ma történik ez.. bi- 
zony más szemüvegen nézik !) 

A „Poporul Román" 1911. április 
23 iki száma: „Szent igazság, hogy 
nekünk románoknak jogunk van egy- 

7-iki 

volna szükség. Nem az uszilás, gyü- 
löletszitás 

i 

7 sovén heccmesterek örökösen az etni- ártatlan mükedvelő előadást is. 

fCapozgatás régi, nikai eredetet kutatják, a kisebbség A román sajtló nagy része nem 

falkult ujságlapolk kiszoritását kérik, még a magánhiva- birdeti a nemzetiségi megértést ! Pedig 

közölt talokból is ! higyjék el a román kollégák, hogy 
Ma már a megértés szellemére sokkal szebben, szívesebben, értéke- 

sebben vinnék előre az ország ügyét, 

hogy 
a kisebbségek iránt is megértést tanu- 
sitsanak egyes románok. Jó román 

szerint egy-egy román előadás, estély és jó hazati lehet még az, 
a legharmónikusabb megértés jegyé akitiszteletben tartja a ki- 
ben tolyt le a hatóságok részéről. Leg. sebbségek jogait. 
utóbb előfordult, hogy egyes falusi Erről beszélnek a 
kiskirályok megakadályoztak még egy kult ujságlapok. 

llazlaözslos tlslozüll 

tesz egy embert naggyá, ha arra tanitanák az olvasókat, 
hanem a megértés. 

Régi román lapok beszámolói 

1 

1 

régi megia- 

Olvassa és ferjessze az „Az Ujság"ot 

: : 
Salonta városa nhonokkal fizetheti a 

PII-vel fennálló adósságát 
Salonta város vezetőségéhez leér- adósságárta fel kell venni a költségve- 

kezett a vármegyei preflektura leirata, tésbe a szükséges összeget. A leirat 
melynek értelmében Salonta városá- jjelzi, hogy a PIT a tartozást adóbo- 
nak a póstával szemben ifennálló nokban is elfogadja. 

Visszamenőleg ki 
házunkban, hitünkben, nyelvünkkel a kisinarosok forgalmiadó kedvezményiüket 
ni. valamint ahhoz is jogunk van, 

Ogy nemzeti nyelvünkön művelődjünk. Bucuresti. Ismeretes, hogy a for kat. A pénzügyminisztérium most kör- 
Hogy gyermekeinket magyar : . 

nyel . galmi adótlörvény egyik szakasza a rendeletet küldött az összes pénzügy- 

Vre.1 megtanitjuk-e, vagy sem, foitozással is foglalkozó kisiparosok igazgatósághoz, amelyben közli, hogy 

ez a szülők dolga és joga. Egyetlen- számára 75 százalékos adókedvez- mindazok, akik eddig a fenti kedvez- 

ey népnek sincs ahhoz joga. hogy ményt biztosit arra az esetre, ha az ménytől elestek, ennek elismerését 
nyelvét más népre erőszakolja !" 

Mármost, nehogy félreértés legyen, ti. 
itt Zel az az erdélyi magyar, aki itt él, 

született, itt akar dolgozni, anyanyel- 
vén akar tanulni, miért részesüljön a 
a másodosztályu állampolgár elbáná- 
sában? Fizeti az adót. Katonáskodik. 
ojális. De ugyanakkor ragaszkodik 

az anyanyelvéhez, kéri a jogait és 
épen ezért fájó és bántó, hogy egyes 

miután az 

1930, 1931 és 1932 évekre visszame- 
nőleg kérhetik 
janzeatósá gtól. 

iparos forgalmi adóját átalányban fi- 
Ezt a kedvezményt mindezideig 

sok kisiparos nem vehette igénybe, 
illetékes bizottságok nem 

látták bebizonyitottnak
, hogy az ipa- yezz a z 

r0sok foltozással is foglalkoznak. Igy A magyar rara
meni 

ezeknek az iparosoknak a törvény in- 

tézkedései dacára is százalékos alapon Budapest. A magyar parlament kor- 
kellett kiegyenliteniök forgalmi adóju- elnöke dr Löv Imánuel szegedi főrabbi. 

a kivelési pénzügy- 



A népszámlálási költség 

Bünkösdi 
királyság! 
Siegfried Arno, Éritz Karmm- 
pers ragyogó filmje! Humor, izgalom, 
pazar tájak! Ké órás kacagás ? 
ő és 10 lejes helyárakkal az 
Uránia mozgóban! Szombat 
9, vasárnap 7 és 9. Előzőleg leg- 
ujabb hiradó! Mindenki, aki kellemesen 
akar szórakozai, nézze meg a Pünkösdi 
királyság c. világsikert aratott filmet ! 
. 

= i 

nem fizethető 
adóbonokkal 

Salonta város vezetőségéhez rendelet 

népszámlálási költségeket a községek nem fi- 
zethetik ki adóbonokkal. 

szz 

Nagyvárosi tánckultura 
Salontán 

A kisváros szürke hétköznapiságábót, ha 
csak néhány röpke órára is, de kiragadja az 
embereket a május 12-iki ritmikus torna est., 
G. Rittec Boris, ez a kiváló tanárnő és igaz 
művészlélek, tanitványaival ritmikus torna 
előadást rendez. 

Csupa szépség, csupa élet, csupa ujsze- 
rűség, csupa valőr lesz ez az előadás, melyen 
mindenkinek ott kell lennie, aki szereti a szé- 
pet a müűvészit, a test- ritmusát, a vonalak 
szeszélyes játékát, a fővárosi ízt, izlést, kul- 
turát, nagyvonaluságot. A ritmikus torna tér- 
hóditása szerte a világon ismer!. Miéri ne 
lépjen be Salonta is a nagyvárosi tempóba ? 
Legyünk ott mindnyájan, hogy tanui legyünk 
annak, miként müvel csedát G. Ritter Boris 
a ritmikus torna terén. Figyelje meg a dátu- 
mot : május 12 ! 

Naponta elsőrangu 

frissen csapolt) sör 
zóna falatozással a Redulban 

Vasár és ünnepnapokon d. e. 
Boros testvérek hangversenyeznek. 

rkezet!, melynek értelmében az 1930 évi Salonta csak fogyasztónak jó ? 

Drágaság lesz a májusi 

Az abnormális hideg időjárás nehéz 
helyzetbe sodorta az orszag jórészének 
lakosságát. Bennünket természetesen első- 
sorban a salontai helyzet érdekel s meg- 
kérdeztünk egy kiváló közgazdasági szak- 
tekintélyt, mi a véleménye a fagy folytán 
előállott helyzetről. 

a - : 

montdja egy salontai közgazdasági szakiekiniély 

sabb ami reánk vár - mondotta informáto 
runk. - Salontán a szőlő letagyott s ez azt 
jelenti, hogy kis és nagy vagyonok pusztul- 

A napokban egy eddig még ismeretlen 
érdekközösség megbizásából, ismeretlen nyom- 

dában készült röpiratot osztogattak Salon- 
tán. A röpirat szerzője - nem, épen ragyogó 
magyar stilusban - azt fejtegette, hogy 

csomagolatlan árut ne vásároljanak az 
emberek, mert ,a lösvény kétszer fizet 1" 
A röpírat a kimért cipőkrém, iogpaszta és 
arckrém ellen foglal állást és imigyen szól : 

Vajjon helyes-e a kereskedők társadal- 
mától, hogy egyes tagjai a vevők bizalmával 
ilyen uton és módon visszaéljenek, egy 
gyanutlan háziasszonynak olyan árukat 
ajánljanak, melyekről ők maguk is tudják, 
hogy a háziasszonyoknak nemhogy használ- 
nak, hanem ártanak." Mármost kérdezzük, 
mi szükség a salontai kereskedők és a 
fogyasztóközönség sértegetésére ? Elvégre 
mindenkinek egyéni joga, hogy lezárt doboz- 
ban drága cipőkrémet vásárol, vagy dekás! 

Háboru, vagy béke ? - mondja Cotty, de valójáhan 
mást 

Párizsi lapok közlik Pierre Cotty nyilat- 
kozatát, melyben leszögezi, hogy a leszerelés 
vagy a háboru között kell választaniok a né- 
peknek. Szerinte a háborus veszély folyton 

Református istentiszteletek 
sorrendje 

Vasárnap, május 5én a nagy 
templomban délelőtt prédikál : Dohi 
Arpad, délután prédikál Dohi Arpád, 
Mocsáron prédikál Szilágyi Sándor, 
Füveskertben prédikál Szilágyi Sándor, 
Hunyadiuton prédikál Szilágyi Sándor. 

Gyöngyvirág-est 
A népkerti 2-ős számu teniszpálya 

játékosai 4-én, szombaton este 9 órakor, 
a Kaszinó összes termeiben nagy táncos 
Gyöngyvirág estet rendeznek, melyre az 
érdeklődőket meghivja a rendezőség. A zenét 
a Boros testvérek cigányzenekara szolgáltatja. 
Nagy szerencsecsomag tombola. Belépés 
dijtalan. 

- Lábadozó beteg uj erőre kap 
mindennapos DIANA bedörzsőléstől 

Tip .Az Ujság" nyomdája Salonta 

Salonta város tanácsa nemrégiben 
határozatot hozott, melynek értelmé- 
ben a szintársulatok nem kaphatnak 
szubvenciót. 

A határozatra az adott okot, hogy 
egyes szintársulatok, még akkor is, ha 
sikerült a szezónjuk, szubvenciót kér- 
tek. Kovács Bélát az az elgondolás 

vezette a határozat meghozatalakor, 
hogy a város nehéz anyagi helyzettel 
küzd. 

Jódy Károly szintársulata is ugy 
Kapott játszási engedélyt Salontán, ha 
megigéri, hogy nem kér szubvenciót. 
Ma illetékes helyen azt az intormációt 
kaptuk, hogy Jódy Károly szubvenciót 
kért a várostól. Hogy kape, vagy 
sem, azt nem tudjuk, de mint tárgyi- 

- Siralmas a helyzet és még siralma- 

Különös reklámhadjárat 
a cipőkrém köriül 

Szubvenciólkéri a város- 
tlől Jódy szintársulala 

katasztrófális fagy miatt 

tak el, két évre visszaverte a lagy a szőlő. 
termést. A csak szőlősgazdákra ! 

nézve katasztrófát jelent. Lelagyott a gyümölcs is 
nem lesz zöldbab sem; a drágaság fenyegets desi 
örvénye pedig valóságga válik. Pac 

A buzának, burgonyának és borsónak dott 
nem ártott a fagy. Ez a fagykár nem hely, mér 
hanem - mondhatni - országos jelenség. . 

Nem elég, hogy minden árucikk, élelmi. 
szer stb. olyan drága, még sokkal nagyobb 
drágaság előtt aállunk. 

rr 

jos 
jai r 
ről. 
lőtt 
ahol 

árut kér. Azért, mert az éhes kartell meg rél / 
akarja fojtani a tömegeket, még nem követ. szer 
kezik, hogy a fogyasztóközönség megijedjen nitáe 
és feltétlenül a reá oktrojált árut használja, 08l14 
A szegény ember dekára méri az életet ! 
Az a cég, amely ezt az izléstelen röplapot 
kibocsájtotta, annyit tudhatna, hogy más 
formában kell reklamirozni ! Figyelmeztetjük 
olvasóinkat, hogy a cipőkremes röpcédula 
alján lévő ,„szerkesztőség" aláirásu záradék 
nem tölünk ered. Felhivjuk a közönség 
figyelmét, hogy a nagyvállalatok, gyárak, 
hasonló izléstelen teklámhadjáratára azzal váro 
válaszoljon, hogy boijkottálja az árucikket. sepri 
Épen elegünk van a kihasználásból, Egyes kém 
cikkek olyan drágák, hogy azokat már vásá- nasz 
rolni sem lehet. A lemucsázott, lenézett kós 
Salonta más városokban müködő gyáraknak nem 
és nagyvállalatoknak igen jó - fejős fehén ezz 

mer 

gondol 
növekszik Franciaország kárára. Épen ezért 
ajánija, hogy Franciaország ne zárkózzék el a nak 
megegyezések elől. A világsajtó élénken téber 
kommentálja Cotty nyilatkozatát. 

lagos szemlélők és a közért harcolók 1 
le kell szögeznünk, hogy akkor, ami törnyé 
dőn a salontai egyesületek, melyeknek folyam 
tagjai itt élnek, itt dolgoznak, itt hagy Ohat, 
ják a pénzt - nem kapnak szubven ke 
ciót, nem tartjuk helyesnek, ha ideke 
rült szintársulatok szubvencióban é 
szesülnek. Salonta elszegényedett. 
város nem bir eltartani hosszabb időle 
egy szintársulatot. Még akkor sem 
ha világrengető tehetségek vanna 
közöttük. 

ovje SAJÁT TERMÉSU érmelléki borok kap külügy 
hatók 50 litertől kezdve, bármily mennyiség Merző. 
ben, asztali bor 7 és 8 lei, kitünő csemege E 
bor 10 lei literje. Arany Lászlónál Ae tori ucca 16. 0-10ágir 



A katolikus egyház elitéli 
a fajvédő politikát 

Párizs. A napokban lefolyt lour- 
desi ünnepségekkel kapcsolatban 
pacelli biboros a következőket mon- 
dotta; „A katólikus egyház teljes 
mértékben elitéli a fajelméletet. Ez a 

Egy salontai 
tamitó ragyogó 

Örömmel adunk hirt Kertész La- 
jos salontai származásu, jelenleg gyu- 
jai relormátus tanitó müvészi sikerei- 
ről. Kertész Lajos néhány évvel eze- 
lőtt tavozott Salontáról, Gyulára került, 
ahol mint tanitó és dalárda karnagy él. A város lakossága nagyon-nagyon 
szereti a kiváló pedagógust, aki a ta 
nitás mellett még zeneszerzéssel is 
foglalkozik. 

Salonta 
kémény- 

Arról értesülünk, hogy 
város vezetősége veszi át a 
seprődijak behajtását. Fekete Sándor 
kéményseprőmester kétségbeesve pa- 
naszolta el, hogy számos salontai la- 
kós tisztán rosszindulattól évek óa 
nem fizeti meg a kéményseprési dijat, ! 

Varsó. A lapok hangot adnak an 
nak a véleménynek, mely a nép kö- 
tében a szovjeítel szemben megnyil- 
vánul. A lapok szerint őrültség volna, 

az ördög bi 
Tegnap egyik salontai kocsmában két 
ékbeli paraszt kártyázott. A játék 

blyamán összevesztek, majd verekedtek. Poharakat vagdostak a földre, aztán véresre ! 

körny 

Nem vis 

Megirtuk legutóbb, hogy Potemkin, a 
et franciaországi követe és Laval francia 

ülügyminiszter aláirtak a francia-orosz 
Merződést, 

Ebből 

akkod 

zov 
1 

1 

l 

az alkaloemból Kerenszkij, az 1 
forradalom höse, nyilatkozott egy 

Bágirának. Szerinte a szecződés fontos ütő- 

filozófia merő ellentétben áll a keresz- tény hit elveivel. Ezzel az elvvel so hasem fog megbarátkozni a katólikus 
egyház. 

m 

származásu 
milvészi sikere 

Edes-bus, szivhezszóló 
dalokat komponál, de olyan 
hogy legutóbb Budapesten el 
nyert szerzeményeivel. 

Kottái is megjelentek. 

magyar 

sikerrel, 

Kertész 
Lajos ragyogó sikerei bizonyára büsz- 
keséggel töltüik el hozzátartozóit, bará- 
tait és tisztelőit. Ime, 
tehetség, ujabb salontai siker! 

annak ellenére, 
állana. Neki is ezer gondja van, neki 
és segédeinek is élni kéll, 
szerült arra a lépésre, hogy a kinn- 
lévőség behajtásat átadja a városnak. 
A város pedig közadó módjára inkasz- 
szálja a kéményseprődijakat. 

Lengyelország nem hisz 
a szovjetnek 

ha Lengyelország bizna a 
őszinteségében, mert a szovjet a kül- 
földnek egészen mást mond, mint 
amit odahaza népének. 
szzo 

Véres verekedes 
bliaja miatt 
verte egymást a két jámbor atyali, 
fejébe szállott az a csekély mennyiségü bor, 
amit ellogyasztottak. 

. 

zi előre 
az európai békét a francia-orosz szerződés 

i még olyan hibák, amelyeket orvosolni kell. 
Az orosz nép lelkét is meg kell nyerni, már 
pedig efölött Stalin egyáltalán nem rendel- 
kezik. 

ső dijat 76 
stilusosan, 

az Anyák Napját. A 

ujabb salontai 

2 
; r 
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Nnyák napnja Salontán 
Szerte a vilagon, május 19 ike az anyák 

napja. A salontai Relormátus Leányszövetség 
szép keretek közöt!t megrendezi 

részleteket idejekorán 
ismertetni fogjuk. 

! 

1 

! 

hogy ez módjában 

ezért kény- 

ma délelőtt tartott 

Salonta városa fogja behaj- taniakéményseprésidijakat 

H városi tanács 
ülést. A határozatokrók 

lapunk legközelebbi számában hozunk 
relerádáót. 

mzzmzkozozon 

Mibirhatatlan drágaság 
volt a hetfiniacon 

A tegnapi hetipiac nagy meglepetést 
keliett. Mintha az árak olimpiai bajnokok 
lettek volna, ugy emelkedtek. 

Tisztára érthetetlen, kogy a piacon 
miért van olyan drágaság akkor, amidőn a 
kofák nem Aradról, vagy messzibbről szerzik 
be a primőr áruka!t, hanem Salontáról. 

akinek 

Central-mozgó 

entraimezyól 

Szombat este fél 10, vasaárnap 7 és fél 10. ! 0 

Halérfitakarom 
szovjet 

Szenzációs pikáns, operett film, amerikai 
gangszterek és rendőrség részvételével. 
Főszerepben a férfiak réme: JEAN 
HARLOW és a viléghirü gangszter ] 

szinész: CLARK GABLE. 
Előzőleg legujabb hiradó ! 

a . . e. am n 

Tanitók gyülése Salontán 
A salontai járási állami tanitók 

délután értekezletet tartottak, 
tegnap 

melyen kari 
ügyeket tárgyaltak meg. 

-
 

kártya Franciaország kezében, de az európai 
békél semmi esetre sem szilárdítja meg. A Zett, 
szovjet ugyan jól fel van szerelve, de vannak 

1 

1 

zzt 

Országos vásárok 
A simandul de josi országos vásárt 

11-12-én, a zerindit május 18-19 én tartják 

meg. 

szmzszit 

- ÖOrveosi hir. Dr Süss- 
mann Rezső visszaérke- 

rendeléseit ismét 
megkezdte. 
vvz 

- Kincsnél, gazdaságnál is többet ér 
a valódi DIANA, Egészséges és beteg egy- 
Iormán áldja a DIANA jó hatását.



. 
Május 5-ém 

Jókai Mór halálának évfordulójára. 
Irta: InczeBéla. j 

Virágos kikelet van, fénylő sugár az égen; 
Ma borúsan húll mégis fájó emléke ránk, 
Mert, aki szólott egykor ezer tündérregében, 
Jókal, e napon, örök honába szállt. 

A „rózsák apja" nem tudta bevárni 
Rózsanyílás jöttét, itt, a földön már; - 
Látnoki szemét tán sietett bezárni, 
Mert érezte : a földön minden oly sívár, 

Hogy pusztúl, tűnik a sok dicső eszme, 
Miért élt s amit lángolva hirdetett - 
S az emberszívben jóságot keresve, 
A Meduza arc sokszor rámeredt. 

Oh, prófétája küzdő nemzetednek, 
Kit szeretettel csodált a világ, 
Mért kellett a Parnasszus szent ormán szem- 

flélned, 
Mennyi körötted a hazug és galád !? ! 

Kihúnyt lángoszlop, vezér a pusztában ! 
Vigasztalónk a gyászos esztendők során ! 
Te hallod, ott fenn, sok esdő fohászban, 
Hogy balsors tép, oly régen, mostohán. 

És a lelked szárnya tán leszáll fölénkbe, 
Mint Csaba vezér lelke vérei közé, 
Hogy balzsamot hints annyi szenvedő szivébe 
És búzgó híveket gyűjts szent oltár köré. 
És láng lobog föl újra az elborúlt égen, 

Aranyvirág nyíilik, minden nyomon, lépten : 
Két kézzel hinti ránk, az gből Jókai ! 

Ifjuságnak jönnek tűndérálmai!... ! 
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FIGYELEMI 
Harisnya szemszedést és stoppolást 

vállalok. A nagyérdemü közönsség 
további szives pártiogását 

kérem, tisztelettel: 
Tóőtha Mici 

Cal. i Csrol II. 37. 

Miss a U D jósnő 
megérkezett. Fogad egész nap Str. Ta- 
che Jonescu 7. sz. alatti lakásán. Mul- 
tat, jövőt megmond. Büntényt felderit ! 
Csak egy gy pár napig marad ! 

Véres tragédia a müked- 
velő előadáson 

szerencsétllenség történt a 

turdamegyei Zau községben. A román ifjuság 

tánccal egybekötött műkedvelői előadást ren- 

dezett és a szinrekerülő darrabban egy fegy- 
veres személy is szerepelt. A szükséges Püs 

kát szinpadi kellékként Stan Ioan csendőral- 
tiszt adta kölcsön. A csendőraltiszt elfelejtette 

kivenni a fegyverben levő golyókat, a fősze- 

replő Pop Ioan pedig, aki a puskát kapta, 

nem gondolt arra, hogy a fegyverben éles 

töltények vannak. Amikor a darab nagy jele- 

nésére került a sor és Pop Ioan elsütötte a 

tegyvert bekövetkezett a tragédia: a golyók 
megölték a nézők soraiban ülő Tamasiau 

Alexandru bacaui kereskedőtl, a csendőrtiszt 

apósát, aki lányának meglátogatása végett, a 

husvéti ünnepek tartalmára Zauba utazott. Az 

ugyancsak a közönség soraiban ülő Moldovan 

Vasilet, Muntean Annát, Stupar Irimet és a 
csendőraltiszt feleségét a golyók sulyosan 

megsebesítették. ; 

Leszállitott árban sarolhai 

! Rubinné : áruházában ! Női iés 

bőr retikülök, zsemperek, sapkák, zoknik, 

férti kalapok, selyem harisnyák, kesztyük, 

nyakkendők, gyermek ripök szandálok ! 

Rádilémüser 
Szombat, május 4. 

Bucuresti 
18 Rádiózenekar 
20 Fetolvasás 
2020 Lemezek 
2105 Jazz 
53 25 Vendéglői zene 

Budapest 
6 Hanglemezek 
6725 Vaszary Piroska csevegése 
7 A debreceni kollégiumi Kántus és a 

sárospataki kollégiumj kórus együttes 
hangversenye 

825 Cigányzene 
920 Előadás 
950 ,Egy óra vidámság" 

Vasárnap, május 5. 
Bucuresti 

18 Zenekar 
19 Felolvasás 
21! Szinműü 
22 10 Lévay Ilonka énekel 

Budapest 
11 Róm. kat. istentisztelet 
1215 Evangélikus istentisztelet 
6 Dalárda 
6750 Előadás 
715 Szalónzenekar 
935 Gitárest 
11145 Cigányzene 

Hétlő, május 6. 

Bucuresti 
18 Franck Cézár-est 
2005 Zenekar 
2105 Hegedü 
2230 Schrammel négyes 

Budapest 
105 Cigányzene 
6 Zongora 
8 15 Beszámoló és részletek V. György an- 

gol király 25 éves uralkodói jubileumá- 
val kapcsolatos délelőtti ünnepségekről 

9 V, György angol király beszéde 

HOL ? 
Kovács Lajos divatáruüzletében... 
Férfi k alap és nyakkendő 
különlegességelk ?7 7 
A legszebb pullovereket, női és férfi di- 

vatcikkeket, gyermekcipőket vásárolhatja 
olcsó árban. Női, férii és gyermek 
bőr szandálok nagy választékban ! 

Kovácsnál 

Casa de Asigurári Sociale Oradea. 

Hirdetmény 
A Casa de Asigurári Sociale Oradea 

(Munkásbiztositó Pénztár) Igazgatósága ezuton 
ujból felhivja a Salonta városban, a salontai 
járásban lakó kisiparosokat, kereskedőket, 
valamint a 10 nél több, vagy kevesebb alkal- 

iparvállalatok tulaj- mazottat foglalkoztató 
donosait (házi) cselédtartó gazdákat, önálló 
munkásokat és önként tovább fizető tagokat, 
hogy 1934/35 költségvetési évre 1935 március 
31-ig esedékes bélyegek és készpénzjárulékok 
leróvásának ellenőrizhetése végett a saját és 

alkalmazottaik (zöldszinü) tagsági könyvecs- 
kével (Carnet de Asigurare) a pénztári 
kirendeltségnél Salonta Sir. Gradina Copiilor 
1. szám alatt 1. hó 6, 7, 8 és 9 napjain 
okvetlenül megjelenni sziveskedjenek, ahol a 
pénztár oradeai kiküldöttei logják a könyvecs- 

kKéket láttamozni. 

A tagsági könyvecskék bemutatásával 
egyidejüleg azoknak az 1935/36 évekre való 
érvényesitése céljából darabonkiuot 20 Lei 

bélyegilleték fizetendő. 
Jelen felhivás eredménytelensége esetén 

mulasztó munkaadók ellen szigoru kihágási el- 
járást inditunk. 

Oradea la 3 Maiu 1935. 

Directiunea Casei de Asigurári Sociale Oradea. 

igazolványok meg- 
hosszabbhitásáról 

PIT--NSC 
Szenzációs barátságos mérkőzés 

holnap, vasárnap 
A futballszerető salontai közönség aln 

várja a holnapi mérkőzést. Annak ellenére, 
hogy a PTT 10:0-ás katasztrófális Vereséget 
zuditolt a kék-lehérekre, mégis szeretettel to. 
gadják a postásokat, mert szépen játszanak. 
A PIT is a legteljesebb elismeréssel nyilat. 

kozik az NSC játékáról. Ez a barátságos fa- 

lálkozó tehat valóban a barátság szellemében 
folyik le. Az tény, hogy az NSC celfutballt 
fog adni, hogy helyrehozza a multkori vere. 
séget - legalabb a barátságos mérkőzés ke. 
retében. A mérkőzés vasárnap d. u. pont fél 
5 kor kezdődik. Hiszük, hogy sokan lesznek 

Memény 11--NSC I. h. 
Holnap, vasárnap d. u. 3 órakor elő- 

mérkőzés keretében találkozik a két csapat. 

A Kemény 11 és az NSC I. b. tábora élénk 

érdeklődéssel tekiat kedvenc csapatának sze- 
replése elé. 

Felhivás 

Felkéretnek az NSC választmányi és vi. 

galmi bizottsági tagiai, hogy holnap, vasárnap 
d. e. 10 órakor megtartandó ülésén teljes 
számban sziveskedjenek megjelenni. 

"Mercur" cipőszalon a 

Gyula házba 

Hözött. Bajó. 

Rendelkezés a vasuti 

alaj 
kez 
veg 

Illetékes helyről nyert értesülés alapján Vez 

közöljnk, hogy az I.O. V. (hadiözvegyek kap 

árvak és- rokkantak) vasuti utazási karnet ki a 

jeinek érvényét julius 1 ig meghosszabbitották. talá 

A közhivatalnokok és állami nyugdijasok 

vasuti igazolványait julius 1-ig meg 
hosszabbitották, azonban csak akkor, hi Ha 

1934 október-decemberében láttamoztatták. 

A CFR hivatalnokok karnetjeit 1936. 
január 1 ig meghosszabbitották. 

Apróhirdetések 
Str. KIADÓ egy butorozott szoba. 

Duca 5 szám. av 
EGY jókarban lévő karika hajós k5 beke 

Singergép eladó. Str. Peles 3 / konj 
EGY ügyes és megbizható mindene amin 

azonnal felvétetik. Str. General Presan 4 mén, 

- Hülésnél, torokfájásnal, inilueni a hál 

nál használjánk valódi DIANÁt öblögetésr politi 
borogatásra. za 
KIADÓ azonnalra 1 szoba, kon 

Str. Arany 11/b. sz. a. Ugyanott eg 1bpr 
méteres góré eladó. et 

GYUMOLCSFA és szőlő szakszerű , 
metezesét vállalom a tulajdomos anyagáv4 
Stern Samu gyümölcskertész. Str. Clesca a 

- Csuz, köszvény, rheuma bán 
dörzsőlje be tagjait DIANÁ-val.


